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'83 Medicus napok 
Amikor 1976. április 9-én meg. 

renheztük az 1. Tor-ta-túrát (az 
Apáthy Stúdió felavatásának 
ürügyén 2 csapat: az I. és II. 
éves orvostanhallgatók között) 
még nem sejtettük, micsoda szel-
lemet engedtünk ki a palack-
ból. .. 

A Szegcdi Orvostudományi 
Egyetem mindaddig is igen jó 
diákhagyományokkal rendelke-
zett — bár már csak az idősebb 
tanársegédek és a fiatalabb ad-
junktusok emlékeznek a régi 
SZOTE-klub klasszikus freskói-
ra, vagy a legendás Apáthy-bu-
likra! — de ez a vetélkedő vala-
mi úja t jelentett. Szervezett vi-
dámságot, bolondozást, véresen 
komolyan vett tréfát. Miért?. Egy 
tortáért. 

Aztán a következő évben, 
amikor a KISZ-bizottság Politi-
kai Hetet rendezett, ezt az újsze-
rű akciót már átszőtte a Tor-ta-
•úra korteshadjáratának sokakat 
megmozgató hangulata. A város 
ekkor ismeíte meg e fura szó-
társítást. Minden fellelhető hely-
re felkerült a bűvös szó, a Gö-
dör előtti két oszlopon még ma 
is elolvasható. Ekkor1 már kite-
rebélyesedett a verseny: 3 kol-
légiumban 6 csapat küzdött a 
200 sZeletes csokitortáért. (Az I. 
évesek győztek, azok, akik múlt 
ősszel kaptak diplomát. Már-már 
történelem). 

Ettől kezdve bevált szokássá 
lett: a Politikai Hetet a Tor-ta-
túra zárja. Ez így ment 1980-ig. 
Akkor magasra csapott a ver-
seny láz: a 25 órás maratoni küz-
delem közel 1000 résztvevője ta-
lán még máig is emlegeti az au-
tóstoppos feladatot, a rokokószék 
barkácsolást, a hajnali tehénfe-
jést. vagy a fürdőköpeny-öv gyűj-
tést. 

Dr. Petri Gábor rektor segít „beöltöztetnl" a diák-rektort 

nokában. és ezzel kezdetét vette 
a korteshadjárat. Az eszközök 
hagyományosak valtak. Plakátok 
százai lepték el az egyetemi ne-
gyed kerítéseit, kollégiumait, fa-
lait, fáit, volt felvonulás délután, 
este kocsival és tolókocsival, 
énekszóval és nevetőkórussal 
volt kortesebéd, ahol pincérek 
szolgáltak fel a menzán, és volt 
kortesest, ahol majdnem valódi 
streptease-ben álmélkodhattak a 
jelenlevők. Volt öregek napja az 
Apáthyban — Vén Kan Kán — 
Kán bemutatóval és látható volt 
a Kiss F . . . nagy kalandja — 
árnyjátékban. 

Hét rektorjelölt nevezett be a 
nemes küzdelembe, mindegyik 
egy-egy tanszéket képviselve: 
Csabi (I. oh), a Nem(i) érett ko-
rúak, Dugó (II. oh.), a Skála 
Végbél-Coop tanfárnyék)szék. 
Fúró (III. oh.), a III. sz. Fürdő-
vállalat , kihelyezett tanszék, 

A fehérek lelkesen buzdítják csapatukat 

Aztán csönd. 3 évig. Végzett a 
iól összeszokott szervezőgárda, 
igény sem igen volt ilyen nagy-
ságrendű rendezvényre; a gólya-
tábori és az év közben a kollé-
giumokon belül rendezett vetél-
kedők levezették a fölös ener-
giát. . . 

Idén valami megmozdult. 
Előbb a szóbeszéd indult meg, 
aztán az illetékesek is összedug-
ták a fejüket. Diákrektor válasz-
tás, fordított nap, Tudományos 
Tanárköri Konferencia és ter-
mésze tesen: Tor-ta^tú ra. 

A fedőnév: Medicus Napok 
A lelkes stáb: dr. Lehoczky 

Pál, Pávó Imre. Kiss Csaba a 
KISZ-bizottság részéről, Fehér 
Sándor. Kőrössy Gábor. Munczig 
Dénes a stúdiókból, e sorok író-
ja, mint régi stúdiós, és még. 
sok-sok segítő. Az alapötletet-
mit szépítsük ¡-loptuk. Miskolcról, 
Veszprémből. Budapestről Olyan 
nelyekről, ahol már évtizedes 
hagyományai vannak az egyete-
mi napok ilyen jellegű program-
jainak. A szervezés döcögősen in-
dult de minél többen értették 
meg a rendezvény célját, lénye-
gét úgy bővült a stáb. úgy sza-
porodtak az ötletek is. 

Február végén már körvonala-
zódott a rektor jelöltek csapata' 
Dugó. Furó. Csabi. Diamant. 
Zsuzsi, az oroszlán, Töky és Ta 
ta (aki szakma' gyakorlatról 
visszatérve csak március 7-én 
ugrott fejest a korteskedésbe). 

Egy hét előkészület után már-
cius 14-én reggel 3Í4 8-kor hul-
lott, le a lepel Csabi mellszob-
ráról az Oktatási épület előcsar-

Zsuzsi, az oroszlán (IV. oh) az 
Emancipalpdtios tanszék. Tata 
(V. oh), a Gerontológiai tanszék. 
Diamont János, a Fogda-tanszék 
és végül Töky, a Csapszék-tan-
szék színeiben indult. 

Pénteken reggel — kisebb-na-
gyobb technikai nehézségek után 
— az oktatási épület előcsarno-
kában lehetett szavazni a leg-
szimpatikusabb jelöltre. Jellem-
ző a hallgatók aktivitására, hogy 
a 4 napos szünet ellenére (18-a 
rektori szünet lett. így a hétvé-
gével és 21-vel kerekedett ez ki!) 
a szavazásra jogosultak mintegy' 
55—60 °/n-a jött e ! voksolni. 

A győztes Töky lett. ö vehette 
át Petri Gábor professzortól, a 
SZOTE rektorától a hatalom 
rekviaiumait, közel 500 ember 

szűnni nem akaró vastapsa éa 
ünneplése közepette. 

Azt hittük, ezt a hangulatot 
már nehéz fokozni. Tévedtünk, 
egy óra múlva, az I. Tudomá-
nyos Tanárközi Konferencián — 
ahol az oktatók bebizonyították, 
hogy humorérzékük és fiatalsá-
guk a régi — kicsinek bizonyult 
az ú j előadóterem. És az előadá-
sok. . . Nem tudom ebben a né -
hány sorban érzékeltetni milyen 
érzés egy Radiológiai Klinikai 
aj i junktus precízen, tudományos 
alapossággal és rendszerben fel-
épített fergeteges előadását hall-
gatni a Gumióvszer sokoldalú 
felhasználásáról és rugalmassági 
vizsgálatairól. A nagy sikerű kon-
ferencián 18 előadást hallhat-
tunk, és a frenetikus siker iga-
zolja ennek az ötletnek az élet-
revalóságát. 

Szombaton délelőtt az Univer-
sitas Inversa Szegediensis pro-
fesszorai tartották tanszókfogla-
ló előadásukat, délután pedig 
jött a konvencionális befejezés: 
a Tortatúra. Ezúttal nem 3, ha -
nem 4 helyszínnel, hiszen a 
gyógyszerész' hallgatók csapata 
az Eötvös utcai kari épületben, 
az I—V. éves orvostanhallgatók 
és a fogászok pedig összepárosít-
va a három kollégiumban ver-
senyeztek. 

A közel 7 órás küzdelem végén 
mindössze 10 pontos előnnyel — 
208 ponttal — az Apáthy ko l l é -
giumban versenyző Fogász V. 
eves csapat vehette át a 300 sze-
mélyes gesztenyetortát. A finálét 
a Ságvári tornatermében rendez-
tük. Lenyűgöző élmény volt 
látni-hallani a közel ' 700— 
800, előző percekben még egy-
más ellen küzdő 1—2 pontért 
szaladgáló, reklamáló medicust 
és patikust, a közöttük felbuk-
kanó, de teljesen „meghasonuló" 
oktatókat, amint az eredmény-
hirdetés és a hatalomátadási ce-
remónia közben a tornacsarnok 
parkettáján kört formálva üte-
mes tapssal és skandálással ün-
nepelték a győztest, a rektort, és 
Tökyt. az 1. diákrektort. Ez az 
élmény is biztosítéka annak, 
hogy lehet és érdemes ilyen hosz. 
szú lefutású rendezvényeket szer. 
vezni. van elegendő szabad ener-
gia, ötlet a tunyának, lustának, 
egocentrikusnak kikiáltott meii-
cusokban és gyógyszerész hall-
gatókban, csak erre alkalmat 
kell teremteni. Reméljük, hogy 
legalább 2 évenként ezt bizo-
nyítani is tudják. 

Az esemény krónikása 
KOMÁIiOMl ZOLTÁN 

J L t -
Na, hol a rágógumi? (Paszternák László felvételei) 

Ünnepségek, k i t ün te tések 
Hazánk felszabadulásának 38. 

évfordulója alkalmából felsőok-
tatási intézményeink megemlé-
kezési ünnepségeket tartottak, 
ahol a több éve kiválóan dolgo-
zó oktatóknak-dolgozóknak és a 
hallgatóknak kitüntetéseket ad-
tak át intézményeink vezetői. 

A József Attila Tudomány-
egyetem két oktatója a Művelő-
dési Minisztériumban vehette á t 
kitüntetését Kiváló tudományos . 
éa oktató munkájáér t a Munka 
Érdemrend arany fokozata kitün-
tetést kapta. dr. Gécscg Ferenc 
tanszékvezető egyetemi tanár, a 
Munka Érdemrend ezüst fokoza-
tát dr. Seres László docens. 

A Szegedi Orvostudományi 
Egyetemen megtartott ünnepi 
ülésen Kiváló Munkáért kitünte-
tést vehettek át: Árvái Béláné 
szakmunkás (Gazdasági Igazga-
tóság), Katona Antal szakmun-
kás (Gazdasági Igazgatóság), dr. 
Polgár József docens (Szemészeti 
Klinika, Korom Pálné eü. szak-
dolgozó (Ideg- és Elmegyógyásza-
ti Klinika), dr. Szabó Elek ad-
junktus (Szülészeti- és Nőgyó-
gyászati Klinika), és dr. Szabó 
János docens Gyógyszerészi 
Vegytani Intézet). Miniszteri Di-
cséret elismerő oklevelet kaptak: 
Gaál Máté beteggondozó (Gyer- • 
mekgyógyászati Klinika). Kunos 
Ilona takarítónő (Fül-Orr- és Gé-
ge Klinika), Lázár Lajosné rak-
táros (I. sz. Belgyógyászati Klini-
ka), dr. Remák Géza tanársegéd 
(I. sz. Belgyógyászati Klinika), 

Stéhlik Jánosné tudományos 
munkatárs (Számítástechnikai 
Központ) és Buresch Jenőné tit-
kárnő (Szülészeti- és Nőgyógyá-
szati Klinika). A művelődési mi-
niszter kiváló tanulmányi ered-
ményük elismeréséért a Felsőok-
tatási Tanulmányi Érdemérem-
mel tüntette ki dr. Horváth Ist-
ván, dr. Józsa Klára. dr. Kása 
Margit, dr. Orvos Hajnalka és 
dr. Váry Attila orvosokat. 

A Juhász Gyula Tanárképző 
Főiskola ünnepségén Kiváló Ta-
nárjelölt kitüntetést kaptak: 
Bécsi Katalin, Csalainé Csengődi 
Judit. Keresztes Györgyi, Sán-
dor Mária, Ormosi Katalin és 
Palásti Károly negyedéves hall-
gatók. 

A Kommunista Ifjúsági Szö-
vetség Központi Btzotisága is ju-
talmazta a kiváló mozgalmi 
munkát végző hallgatókat illet-
ve alapszervezeteket. KISZ Ér-
deméremmel tüntették ki dr. Le-
hoczky Pált (SZOTE). Kiváló I f -
¡úsági vezető érerpmel jutalmaz-
ták Rácz Katalin és Monostori 
Ildikó hallgatókat (SZOTE). 
Aranykoszorús KISZ-jelvényt ka-
pott Győrök Gyöngyi, Pávó Im-
re (SZOTE), Hévizi Ottó (JATE) 
és Török Ferenc (JGYTF). A 
KISZ KB Dicsérő Oklevelét 
Stachó László. Kiss Ferenc. Lu-
kács Lajos (JATE), Dobos Éva, 
Nagy Miklósné (SZOTE), Rauh 
Judit és Szabados Kristóf (JGY-
TF) vehették át. 

(Benyhe János felvétele) . 


